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TAZEH: A" (O.IL. 2) APLOPNTIKOG: ccceueerernnnees
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To e€eTaoTiKO doKipo amotereiTon amo TS oeAides 2-15. To 6Uvoro TOV HOVAS®V TOV dOKIHiOV
givan ekato (100).

H o€lida 16 givar keVI] KoL PTOPEITE VO TN (P CLHOTOU|GETE GOV TPOYELPT 1] Y10 VO
CVUTAPOCETE KATOW0 OENa.

211 oghioa 17 vmapyel TomoAroyro, 10 omoio AEN mpémer va aparpedel amd to dokipo.

OAHTI'IEX
To e&gtaotikd dokipo amoteAdeiton and dvo Mépn.

MEPOX A’: Amoteheitan and oéka (10) Bépata. Na aravrioete o OAA to Oépata. Kébe opOd
arovimuévo Bépa Pabpoioyeiton pe méve (5) povadec.

MEPOX B’: AnoteAeiton and névie (5) Oépata. No anovinoete oe OAA 1o Oépata. Kabe opHd
amavinuévo Béua Babuoroyeitar pe 6éxa (10) povaodegs.

o No ypaete LOVO e UTAE GTUAO.

e Agv gmrpémeTan 1) ¥pn o 010pOOTIKOD VAKOV.

e Emurtpémeton 1 xpnon pun mpoypapatiCOUEVNG VITOAOYIGTIKNG U AVIG.
e No 0TOVTACETE GTOV KEVO YDPO TOL VILAPYEL KAT® 0md TO KAOE OELQL.

o To oynpoata Kot ot YpoPKéS TaPACTAGELG LTOPOVV VA YIVOUV e LOAVPL.




MEPOX A’

Amoteheitan amd 6éka (10) Oépata. No awavrioere oe OAA ta Oépata.
Ka0g 0p0d amavrnuévo 0épa padporoyeitar pe mévre (5) povadec.

1. (@) Zto oynua mov akolovdel paivovtar dvo Quyapiéc A kot B kot éva chpa X.

) \-Z—Wupui A B, \?ﬁ‘lpld B —_—
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Apykd to copa X torobeteitar ot Luyapld A kot 1 évosiEn e Quyaptdg avtig ivor 2,0 kg. Xt
cuvéyela to copo X tomobeteitar ot {uyaptd B mov €xel peyordtepn axpifeta. No emiééete, and
TOV Tivako ov akoAovdel, Tic TéES mov umopel var amotedobv v £vdelén g Quyaprag B. Na
YPAWETE TNV OTAVTNGY| GO GTOV KEVO YDPO TOL 0KOAOVOEL.

| I 1l v V VI
2,04 2,40 2,00 1,96 1,91 1,6
(pov. 2)

(B) Zto oynua mwov axolovbel paiveTat 0 k. AVUTOVPNS KATA TN SEPKELD TNG TPOTOVNONG TOV.

lr’.’zl\l‘\

O k. Avpmovpng Eexivnoe v mpomdvnon Tov T ypovikn otiyun t = 0'Ss and ™ Béon X = 0 m, evd ™
YPOVIKT] GTUYUT] TOV OVOLYPAPETAL GTO YPOVOUETPO TTEPVA amd T B€om A mov gaivetor oto oynua. Na
VIoAOYioETE TN péSN aplunTIKn ToydTNTA Yo T ddpoun Tov k. Avumovpn. H amdvinon cag va
000¢l e Tov 0oTd aplORd CUAVTIKOV YyNneimy.

(pov. 3)




2. 10 oyfua mov akolovbel paivetar n wiota aydvev F1, Yas Marina oto Abu Dhabi. H wticta £xst
unkoc 5,55 km ko ta povobécea, katd tn S1apKeLd TOL aydva, dtavdovy 55 yHpovg yia va
TEPUATICOVV GTO GNUEi0 0O TO 0TOl0 EKKIVOUV.

Nwntig oty wicta avth to 2016 rav o Lewis Hamilton o onoiog kdAvye Tt 6uVOAKY Slodpourn 6€
xpovo 1 h kat 38 min. MoAig éofnoav ta pdta yio v évapén tov aymva, o Lewis Hamilton ndtmoe
yKalt kot to povobécsed tov avéntuée tayvta 200 km/h o ypdvo 5 s. Otav 10 Kado1o 6To
pelepPovdp ehattdbnke Tapa TOAD, T0 povobéoeo umodpece va avartvéet Toyvnta 339 km/h wov
NTAV Kot 1 LEYOAVTEPT] £VOEIEN TOV TAYVUETPOL TOV.
Noa avtAncete T1g KatdAAnAeg TANPOPOPIEg Kot dEGOUEVO A0 TO KEIEVO, Y10l VO OATAVTINGETE GTO,
EPMTNUATO TTOL OKOAOLOOVV.
(o) Na vroloyiocete T péon davovopatiky tayvtnto tov Lewis Hamilton yia 6An ) dwadpoun.

(pov. 1)

(B) Na mpocdiopioete T péytot otryptaio toydtnta tov Lewis Hamilton.
(nov. 1)

(v) Na vroAoyicete T péon emitdyvvon tov povobéceov tov Lewis Hamilton ya ta mpdta 5 S g
Kivnong tov.
(nov. 3)



3. Z10 oyfua mov akoAovdel paivetal 1 ypagikf Tapdotoon g 0éong evoc cOUOTOC A o€ oYEon Ue
TOV YPOVO.
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(o) No ovopdoete 1o €i60¢ TG Kivong Tov ektedel T0 cdUa A Kot Vo SIKOHOAOYNGETE TNV OTAVTNGT
00G.
(pov. 2)

(B) Na mpocdiopicete v apyikn B€om tov couatog A.
(nov. 1)

(Y) Na oyedidoete oto oynua pa evbeio yio v kiviion evdg cdpatog B 1o omoio xiveital oty 1010
KatevBuvon pe to A, 1 TaxHTNTA TOV EYEL TO GO UETPO OO TNV TOYVTNTO TOV A KOl GUVAVTIETOL LE
10 A ™ Ypoviki oTiyun t =5S.

(nov. 2)

4. (o) No ypayete Tov opIopd TG EXTAYLVONG EVOS COUATOC.
(nov. 1)

(B) Zto oynua eaivetot to dxnuo tov Flintstones m ypovikn otiypn t = 0 s va kwveiton Tpog tor €16
KoL voL QpevApEL.




I. Na oyed146£Te 61O OYfLLOL TO. SLOVOGLOTO TNG TOYDTNTOS KOl TG EXLTAYVVOTG TOV O)TLLOTOG.
(pov. 2)

Ii. Na 6yed106€T€ TOLOTIKA, GTOV YDPO TOL AKOAOVOEL, TN Ypapikn Topdctact thg 0Eong o oyéon ue
oV Xpovo, X = f(t), yia v xivnon tov oynuatog puéxpt va otopatiost. No Oewpnoete og onueio
avaPopds To dEVTPO, BETIKN Popd TTPog Ta &1 Kat OTL T Ypovikn otiyun t = 0 S o dynua mepva
amd 10 onueio A, OTMC PAIVETOL GTO GYNLLAL.

(pov. 2)
X A

v

5. H umdéda tov oyfiuatog mov akolovBel BAAAETOL KATAKOPLQE TPOG TA TAV® LE OPYIKN TAXDTNTA
uo = 20 m/s. H avtictacn tov aépa va Oempndel apeintéa.

Q IUO:ZOm/s

(o) Na e€nynoete Kot 1060 vIdpyeL KATOL0 GNUEL0 6T SdPOUn TG UTAAG, OOV 1) ETLTAYVVON
™G pmdAag pundevilera.

(pov. 2)

(B) Na vmoloyicete T YpOVIKNY CTLYUN TTOL 1 UTAAQ EMOTPEPEL 6TN BECT amd TV omoia Eekivnoe v

kivnomn mg.
(pov. 3)



6. (a) No oyedidoete T dvvaun g TpIPhg ota odpoTo X1 Kot X2 TOV GYHHATOG ToV 0KOAOLOEL Ko
va avaeépete Yo kaBe mepintmon av 1 TpPn elvarl KivnTikn 1 6TaTIKY.
(nov. 2)

L D
L

(B) Ta copata X1 kot 2 Ko 10, avTioToryo 0000TPOUATH TAVE GTO 0ol Kivouvtol givat Opota. Na
GLYKPIVETE TO HETPO NG TPIPTG TV dVO GOUATMV KoL VO OIKOLOAOYTGETE TNV OTAVINGY| GOG.

(nov. 3)
7. 10 oyfua mov akoAovbei paivovol 500 ceaipes pe drapopetikéc pdlec, M1 > mz, vo
GLYKPOVOVTOL.
mi
o
(o) Na oyedidoete, 610 GYNUA, T1 SVVAUT TOL 0oKEL 1) opaipa 2 ot opaipa 1.
(nov. 1)

(B) Na cvykpivete to pétpo g duvaung mov ackel n oeaipa 2 ot ceaipa 1 pe 10 pétpo g
dvvapng mov ackei n ceaipa 1 ot cpaipa 2. Na S1K00AOYNGETE TNV ATAVINGT GOG.
(nov. 2)



() Na cuykpivete To HETPO TNG EMTAYVVONG TOL OTTOKTA 1] GQAipaA 2 LE TO HETPO TNG EMLTAYVVONG
oL OoKTA N ceaipa 1 Katd ™ ddpKela TG GVYKPOLONG TOVG. N OIKOMOAOYNGETE TNV ATAVTNON
GOG.

(nov. 2)

8. (@) Na dwtvdoete Tov devTEPO VOLO ToL Nebtmva.
(pov. 2)

(B) 'Eva copa Bpioketar péoa 6° €vav avelkvompa. O oVEAKLOTNPOS KOTEPYETOL KOL 1 TOYVTNTA
TOV pedVETAL e oTabepd puOuo.

1

bl

I. Na oyed146€te 6T0 oYL TIG SUVALELS TTOV AGKOVVTOL GTO GOUA X.
(nov. 1)

ii. Na ovykpivete 10 HéETpo TV SVVAUE®MY OV AOKOVVIOL GTO GMUO X Kol VO SIKOLOAOYNOETE TNV
amdvInG1 GOC.
(pov. 2)



9. (o) Na dwwtvndoete 1o Oedpnua Epyov — Kivnrikng Evépyetac.
(nov. 1)

(B) Zt0 oynua mov axkolovdel paiveTon | YpAPIKY TOPAGTACT] THS OVVOUNG TOL OCKEITOL GE Eval
ohpa ot dtevbvvon ¢ kivnong Tov, o€ oyéon pe T 0éon oty omoia Ppioketal, F = T (X).
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I. Na vmoloyicete 10 €pyo TG SUVOUNG OV OLGKEITOL GTO GMLLO.
(nov. 2)

ii. Na tpocdiopicete ) 0éon oty omoio 10 odpa £yl T HEYIOTN TayLTNTE TOoV. Na S1Kal0 oY CETE
TNV amAVTNOT] GO,
(nov. 2)



10.  Zrt0 oyfuo mov akoAovOel PaiveTal N TEWPAUATIKY S1GTOEN TOV XPNGILOTOINGE Lo OLLAdaL
otV yo va emoinfedoel o Osdpnuo Arotpnong te Mnyovikng Evépyetac.

Ot pobntéc dpnoav to apasdrt va Kivnbet and v Kopven Tpog Tt PACT TOL KEKAUEVOL ETMTEIOV
KOl KOTEYPO OV TO VYOG KOL TNV OVTIGTOLYN TOYVTNTA Y10 TEGGEPLS OLOPOPETIKES BEGELS TNG
dtadpoung tov.

(o) Na ovopdoete Ta 6ToL El0 TNG TEWPOUOTIKNG O1dTaENG oL PEPOoLV TIg evoeigelg A ko B.
(nov. 2)

(B) A6 T1c peTpNoelg TV HabNnTdV TPoskuyay ot Ypapikés mapactdoelg e Kwvntikng, Baputikng
Avvapukng kot Mnyavikng evépyetag Tov apaélov og oxéon e To Vyog 6to omoio Bpioketat. H
LOPOY| LLOG EK TOV TPV YPOPIKOV TOPUCTAGEMV QOIVETAL IO KATO.

i. No. 1pocd1opicete T LOPQT EVEPYELNG OTNV OTOL0L AVTIGTOLYEL 1] 710 TAV® gVOETa.
(nov. 1)

ii. Na oyedidoete, 610 1610 chomnua 0EOVmV, TIC €VOEiES TOV AVTIGTOLOVV GTIG GALEG dVO LOPPES
EVEPYELOG KO VO YPAWETE GE TTOLNL LLOPPT) EVEPYELNG OVTIOTOLYEL 1) KAOE vBeiaL.

(nov. 2)



MEPOX B’
Amnoteieitar and névre (5) 0épata. No anavrioete 6 OAA to 0épota. Kabe op0d amavinpévo
0spa BaBporoyeitor pe déka (10) povadec.

11. "Eva amd o maryvidwa tov Physics Survivor givat o aneykiofiopog oyypaidtov. o va
aneyKA®PLotel 0 arypudAwtog, Tpénet va onkmBovV TavTdYpOVa 01 TEGGEPLS XEPOAAPES TOV KAOLP10D.
Me v évapén tov aydva o EvBouog Oa tpé€et ue otadepn tayvmta uétpov |ig| = 6,0 m/s amd to
onueio A mpog to KAovPi, evd o TToviyéprog Oa Tpé€er ue otabepn TovTnTa PéTpov || =4 m/s and
10 onpeio B mpog 1o khovPi. H amdotoon petald tov onueiov A kot B etvar 120 m.

O Zmptoding, Bewpdvrag to KAovPi wg VAo onpelo, Oa npémet vo voroyicel oe mowd B¢on va To
tonofetnoel ®oTE T SVO HEAN TNG OUAOOS VO PTAGOLY TAVTOYPOVO GE QVTO.

2mpTodAng
EvBodpioc % Y IMovAyéprog
1 ‘]-‘ 1
A o > B
120 m

(o) Na ypayete 116 e€lomoeig e 0éong oe oyéon e Tov ¥pdvo Yo TNV kiviion mov kavel o Evbopiog
kot o [TovAyéprog pe onueio avaeopdg to A kot Betikn eopd mpog to deEid.
(pov. 4)

(B) i. Na vroloyicete tov ypovo mov ypetalovtar o Evbouioc kot o IToviyéprog yio va gtdcovv
TaVTOY POV 6TO KAOLH.

(nov. 2)

Ii. Na vroloyioete t 0éom oty onoia mpénet va tomobetnoet To kKAovPi o TmiptodAng,
(pov. 1)

10



(v) Na oyedidoete otovg id10vg Pabporoynuévous AEOVES T YPOEIKN TaPAGTACT) TOYVTNTOG —
ypovov, U = T (t), yio tnv kivnon tov EvBduiov kot tov TToviyépiov.
(nov. 3)

12. Y10 oyfua mov akorovdel paivetar évag kOplog va orpdyvel dvo kipdtia, Ki kot Kz, mov
Bpiockovion og emagn, oe 0p1lovTio dAmedO, pe oprlovTia dvHvaun otabepov PETpov |ﬁ | =100 N mpog
ta 6e€1d. Ta kipdtio Exovv naleg m1 = 16,0 kg kot mz2 = 4,0 kg kot kivovvton mpog ta 6e€1d pe
emtdyvvon a. O cuvtehestnc Kivntkng TpIPng petald kiotiov - domédov sivar pav = 0,20.

K1

&

(a) No oyedidoete og didypapipo eEAevBepov cdPOTOS (LOVTEALD VAIKOV onueiov) Tig Suvapelg mov
ackovvtal o€ KAbe éva amd Ta KIB®OTION.

(pov. 3)
K1 K2

(B) Na vtohoyicete Vv emttdyvvon [e TNV omoio Kivohvtol T KIBAOTLOL.
(nov. 5)

11



(y) No voloyicete T dvvaun mov ackel to £va KIBATIO 610 dALO.
(nov. 2)

13. 210 oyfqua mov akorovbel paivetar n TEPAUATIKA ddTan ToV YPNoYOTOINcE Hio opdda
HaONTOV Yo va S1EPEVVIOEL T GYECT] AVALESH GTNV ETLTAYVVGT TOV OTOKTA £V GO0 KOl TN
cuvictapévn dvvaun mov Tov ackeitat. Ot HETPNOELS TOV HLaONTOV £X0VV KOTAYpAPEl GTOV TTivako
oV 0KOAOLOEL.

- \\ - -

. -
e
~
il

OpBootatng A—

XF (N) a (m/s?)
1,24 1,26
0,86 0,94
0,72 0,82
0,62 0,68

(o) No ovopdioete ta HéEpN TG TEPAUOTIKNG S1aTaENG mov eEpouvv Tig evoeilelc A kot B.
(nov. 2)

12



(B) Na yopdéete, otovg Babuoroynuévoug AEOVES Tov akoAoVBOVV, TN YPOPIKN TAPACTAO
EMTAYLVONG — GLUVIGTAUEVTG OVvaung, o = T (ZF).
(nov. 4)

(Y) No S10TutdCETE TO GUUTEPAGLO. TTOL EAYETE O TN LOPON TNG YPAPIKTG TOPAGTACTG TTOL
OYEOACATE.

(pov. 1)

(8) i. Na vroloyioete tnv KAioN TG YPOPIKNAG TOPACTOONG.
(nov. 2)

ii. Na ypnowonomoete v KAoN TG YPOQIKNG TOPACTUOTS Y10 VoL VIToAoYyioete T udla tov
GMUATOC.
(pov. 1)

14. (o) Na ypayete 600 mepmtdoelg oTig onoieg pia dvvaun, F # 0, mov ackeitol 6” éva ohua dev
ToPAyEL OVTE KATAVAADVEL £PYO.

(nov. 2)
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(B) i. Na ypayete moieg duvapelg ovopdalovtot SlotnpnTikes (1] GUVTNPNTIKES).
(pov. 2)

ii. Na ypayete o dStatnpntikn (cuvinpntikn) dbvoun.
(nov. 1)

() o oyfua mov axoAovbel paivetat £vo avtokivinto péloag m =1000 kg mov mepvd omd to onueio
A pe toyvmra ua = 20,0 m/s. To avtokivnto @pevapet amd To onueio A péypt va GTOUATAGEL GTO
onueio I'. To uAKog TV AmOTLIOUATOV TOV EAACTIKOV KOTA TO Gpevapiopa givar AT =25 m.

25m

I. Na vmroAoyicete 1o €pyo NG GLUVIGTOUEVNC SVVOUNG TTOL GOKEITOL GTO AVTOKIVITO KATE T S1apKELD
TOL PPEVAPICUATOC.
(nov. 3)

Ii. Na vroloyicete T0 HETPO TNG GUVIGTAUEVNG SVVAUNG TOV OGKEITOL GTO OTOKIVITO KOTA TN
SLAPKELD TOV PPEVOPICUATOG.
(nov. 2)

15. (@) Na dwrtvndoete to Osdpnua Atathpnong thg Mnyavikng Evépyestag.
(pov. 2)
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(B) 'Evoc pabnmg Bpicketol 6Tov Tp@dTO OPOPO TOV KTIPiov TOL G6YoAeiov pog (onpeio A) ko piyvel
€va EMIOTIKO UITOAAKL TTPOG T KAT® pe ToyLTNTO UA. To pmaldkt ktuomd 6to £0apog (onueio I') ko
avamndd xopig va yacel evépyela.

LA Q lUA

"F

I. Na e€nynoete, av 1o pmaldxt Oo avélbel oto id10, o€ LIKPOTEPO 1) GE HEYAADTEPO VYOS 0d TO
apyko (ha).
(nov. 3)

I. O podnmc épiée to umolaxt pe tayvtnTo Ua = 5,0 M/S kot o prahdkt £QTacE 6TO £30.POC LE
tayvtnto Ur = 9,0 m/s. No vroloyicete to Vyog, ha, amd to omoio o pabnc €piée To PmoddKt.
(nov. 3)

Iii. No ova@épete TIg LETOTPOTEG EVEPYELOG TTOL GLUPAIVOLV KOTA TNV KiVGN TOL KAVEL TO UTOAGKL
oo TN GTIYUN OV avamndd amd T £60(POG HEXPL VO PTAGEL GTO PEYIGTO VYOC.
(nov. 2)

TEAOX EZEETAXTIKOY AOKIMIOY
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